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Lot Désignation Est. en €  

1 Enfilade en placage de palissandre,  

ouvrant par quatre caissons suspendus,  

structure en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

2 Bureau en placage de palissandre, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade, reposant sur une structure en 

aluminium, figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

300/500 

 

3 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 

 

4 Buffet en palissandre ouvrant par trois abattants, 

plateau marbre noir. 

 

Ht. 90 cm – Larg. 140 cm – Prof. 35 cm 

 

150/180 

 
5 Console rectangulaire en placage de palissandre; 

plateau encastré en verre teinté gris. Usures. 

 

Ht. 71,5cm – Long. 190 cm – Larg. 40 cm 

 

60/80 

 

6 Charles et Ray Eames 

Deux fauteuils série "Soft Pad Chair" en cuir 

marron (usures) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d'aluminium terminé par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

 

1200 

/1500 
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Lot Désignation Est. en €  

7 Bureau en placage de bois clair ouvrant par deux 

tirettes, deux casiers et un caisson en façade, 

reposant sur une structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

300/500 

 

8 Console rectangulaire en bois de placage; plateau 

de verre encastré. 

 

On y joint une console de plus petit modèle. 

 

Ht. 70 cm – Larg. 110 cm – Prof. 50 cm 

 

150/180 

 

9 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 

 
10 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 
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11 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en cuir marron 

(usures) rembourré; accoudoirs et piétement à 

quatre branches en fonte d'aluminium terminé 

par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975.  

Porte les deux étiquettes. 

 

600/800 

 

12 Console à hauteur d'appui en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 97 cm – Long. 78 cm – Larg. 39 cm 

 

150/180 

 
13 Bureau en placage de pin  

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

300/500 

 

14 Enfilade, en placage palissandre,  

ouvrant par quatre caissons suspendus; 

structure en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

15 Table de réunion en placage de pin;  

montants en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht.72 cm – Larg. 183 cm – Prof. 93 cm 

 

80/100 
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Lot Désignation Est. en €  

16 Meuble à rideau; 

ouvrant à 5 casiers en placage de bois clair; 

plateau encastré en acier teinté. 

 

Ht. 61 cm – Larg. 75 cm – Prof. 40 cm 

 

30/40 

 

17 Bureau en placage de palissandre  

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

300/500 

 

18 Charles et Ray Eames 

Deux fauteuils série "Soft Pad Chair" en cuir 

marron (usures) ; accoudoirs et piétement à 

quatre branches en fonte d'aluminium terminé 

par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International.  

Porte les deux étiquettes. 

 

1200 

/1500 

 

19 Bureau en placage de chêne, 

ouvrant par deux tiroirs et deux tablettes 

latérales, structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino Mobilier International vers 

1975. 

 

Ht. 72 cm – Larg. 170 cm – Prof. 79 cm 

 

200/300 

 

20 Pied de lampe cubique en placage de ronce de 

citronnier plastifié. 

 

Vers 1975. 

 

20/30 

 

21 Bureau en placage de palissandre, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Larg. 202 cm – Prof. 92 cm 

 

300/400 
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22 Enfilade, en placage de palissandre,  

ouvrant par quatre caissons suspendus; structure 

en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

23 Charles et Ray Eames 

Deux fauteuils série "Soft Pad Chair" en cuir 

marron (usures) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d’aluminium terminé par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

 

1200 

/1500 

 

24 Console rectangulaire en placage de palissandre, 

Plateau encastré en verre teinté gris. Usures. 

 

Ht. 71,5 cm – Larg. 190 cm – Prof. 40 cm 

 

60/80 

 

25 Bureau en placage de palissandre, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

300/500 

 

26 Enfilade, en placage de palissandre, 

ouvrant par quatre caissons suspendus; structure 

en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

27 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 
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28 Charles et Ray Eames 

Deux fauteuils série "Soft Pad Chair" en cuir 

marron (usures) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d’aluminium terminé par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

 

1200 

/1500 

 

30 Console à deux plateaux en placage de chêne; 

structure en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino, Mobilier International vers 

1975. 

 

Ht. 72 cm – Larg.111 cm – Prof. 53 cm 

 

300/400 

 

31 Charles et Ray Eames 

Quatre fauteuils série "Soft Pad Chair" en nubuck 

marron glacé (usures) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d'aluminium terminé par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

2400 

/2600 

 
32 Charles et Ray Eames 

Quatre fauteuils série "Soft Pad Chair" en cuir 

marron (usures) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d'aluminium terminé par des patins en plastic. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

 

2400 

/2600 

 
33 Enfilade, en placage palissandre, 

ouvrant par quatre caissons suspendus; structure 

en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

34 Non venu   
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Lot Désignation Est. en €  

35 Charles et Ray Eames (1907-1978) (1912-1988)  

Table de conférence en chêne;  

plateau ovale en deux parties reposant sur trois 

pieds double en fonte d'aluminium.  

Vers 1975. 

 

Long. 408 cm – Larg. 130 cm 

 

1200/150

0 

 

36 Non venu   

37 Non venu   

38 Canapé deux places et une chauffeuse en nubuck 

marron clair. 

Mobilier International vers 1975. 

 

Long. 155 cm – Larg. 91 cm et 

Ht.34 cm – Larg. 92 cm – Prof. 92 cm 

 

150/200 

 

39 Trois tables basses; plateau en granit "marbre 

beige losa doré"; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Long. 81 cm – Larg. 81 cm 

Epaisseur du plateau: 2cm 

(à diviser) 

 

900/1200 

 
40 Table basse; plateau en bois de placage; 

structure en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Long. 89 cm – Larg. 89 cm 

 

150/200 

 

41 Table de réunion; plateau en chêne massif; 

structure en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International  

vers 1975. 

 

150/200 

 

42 Table basse; plateau de verre ; structure en 

aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International. 

 

Long. 81 cm – Larg. 81 cm  

 

150/200 

 



Art Valorem - Société de ventes volontaires aux enchères publiques 

43, rue de trévise, 75009 Paris, France 

Téléphone : +33 (0)1 71 20 31 43 - www.art-valorem.fr - info@art-valorem.fr 

SARL au capital de 10 000 € - RCS 485 074 371 - agrément n°2007-625 

 

Lot Désignation Est. en €  

43 Table basse rectangulaire; plateau de verre;  

montants en aluminium laqué marron figurant 

des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International. 

 

Long. 84 cm – Larg. 60 cm 

 

150/200 

 

44 Non venu   

45 Deux canapés deux places et deux chauffeuse en 

nubuck marron clair. 

Mobilier International vers 1975. 

 

Long. 155 cm – Prof.91 cm et 

Ht.34 cm – Larg. 92 cm – Prof.92 cm 

 

300/500 

 

46 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 

 

47 Non venu   

48 Non venu   

49 Enfilade, en placage palissandre,  

ouvrant par quatre caissons suspendus; structure 

en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

50 Enfilade, en placage palissandre, ouvrant par 

quatre caissons suspendus; structure en 

aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

 

200/300 

 

51 Enfilade, en placage palissandre,  

ouvrant par quatre caissons suspendus; structure 

en aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International, 

vers 1975. 

 

Long. 206 cm – Larg. 50 cm 

200/300 
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Lot Désignation Est. en €  

52 Bureau en placage de palissandre, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

150/200 

53 Charles Eames 

Piétement de table en fonte d'aluminium 

terminé par deux pieds à double branche 

terminée par des patins blancs. 

 

Ht. 72 cm – Long. 190 cm 

  

150/200 

 

54 Charles Eames 

Piétement de table en fonte d'aluminium à  deux 

pieds à double branche terminée par des patins 

blancs. 

Plateau de marbre blanc veiné gris. 

 

Ht. 72 cm – Long. 160 cm 

Plateau: Long. 183 cm – Larg. 98 cm – Ep. 3 cm 

 

1000 

/1200 

 

55 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en cuir marron 

(usures) rembourré; accoudoirs et piétement à 

quatre branches en fonte d'aluminium terminé 

par des roulettes. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975. 

Porte les deux étiquettes. 

 

600/800 

 

56 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en cuir marron 

(usures) rembourré; accoudoirs et piétement à 

quatre branches en fonte d'aluminium terminé 

par des roulettes. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975.  

Porte les deux étiquettes. 

 

600/800 
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Lot Désignation Est. en €  

57 Harcourt Geoffroy (1935) 

Cinq fauteuils de bureau pivotants; 

piétement en fonte d'aluminium à cinq branches 

terminées par des patins; 

dossier et accoudoirs gainés de cuir brun. 

Mobilier International vers 1975. 

 

Ht. 87 cm – Long. 61,5 cm 

 

300/500 

 

58 Ensemble de huit chaises; 

piétement tubulaire en aluminium;  

dossier et assise garnis de velours orange. 

100/120 

 
59 Charles Eames 

Tabouret; piétement en fonte d'aluminium à 

quatre branches terminées par des patins noirs;  

assise garnie de cuir noir matelassé. 

Edition Charles Eames pour Vitra. 

 

Ht. 36 cm – Long. 54 cm – Larg. 53 cm 

80/100 

 
60 Charles Eames 

Tabouret; piétement en fonte d'aluminium à 

quatre branches terminées par des patins noirs;  

assise garnie de cuir marron. 

Edition Charles Eames pour Vitra. 

 

Ht. 36 cm – Long. 54 cm – Larg. 53 cm 

80/100 
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61 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en cuir marron 

(usures, accident) rembourré ; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d'aluminium terminé par des roulettes. 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975.  

Porte les deux étiquettes. 

400/500 

 
62 Bureau en placage de palissandre,  

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92cm 

  

150/200 

63 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur trois pieds 

à double branche terminés par des patins blancs. 

 

Long. 275 cm – Larg. 95 cm 

 

200/300 

 
64 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur trois pieds 

à double branche terminés par des patins noirs.  

Plateau ovale en imitation palissandre. 

 

Long. 350 cm – Larg. 118 cm 

 

400/600 

 

65 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur deux pieds 

à double branche terminés par des patins noirs. 

 

Long. 155 cm – Larg. 71 cm 

 

150/200 
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66 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur deux pieds 

à double branche terminés par des patins noirs. 

Plateau ovale en bois teinté noir. 

 

Long. 155 cm – Larg. 71 cm 

200/300 

 
67 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur deux pieds 

à double branche terminés par des patins blancs. 

Plateau imitation palissandre. 

 

Long. 275 cm – Larg. 95  cm 

 

300/400 

 

68 Bureau en placage de chêne, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92cm  

150/200 

 

69 Bureau en placage de palissandre, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

  

150/200 

70 Table sur roulettes à deux plateaux en placage de 

palissandre; structure en aluminium, figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 67 cm – Long. 53 cm – Larg. 73 cm 

 

60/80 

 

71 Deux chauffeuses gainées de cuir havane 

matelassé. Usures. 

Mobilier International. 

 

Ht. 67 cm – Larg. 91 cm – Prof. 94 cm 

 

150/200 
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72 Une table basse; plateau en granit "marbre beige 

losa doré"; structure en aluminium figurant des 

trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Long. 81 cm – Larg. 81 cm.  

Epaisseur plateau: 2cm 

 

300/400 

 

73 Bureau en placage de chêne teinté, 

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium, 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

150/200 

 

74 Bureau en placage de chêne teinté,  

ouvrant par deux tirettes, deux casiers et un 

caisson en façade; structure en aluminium 

figurant des trèfles. Usures, manque au placage. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

Ht. 76 cm – Long. 202 cm – Larg. 92 cm 

 

150/200  

75 Bureau plaqué d'aluminium,  

ouvrant par deux tiroirs en façade; montants 

droits; plateau de verre teinté vert (accident) 

Vers 1970. 

 

Ht. 73 cm – Long. 170 cm -  Prof. 72 cm 

Plateau: Long.198 cm – Larg. 79 – Ep. 2 cm 

 

On y joint quatre chaises, montants droits en 

aluminium, gainées de cuir marron. 

 

Ht. 80 cm – Larg. 47,5 cm – Prof. 43 cm 

 

150/180 
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76 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en cuir marron 

(usures, accident) rembourré; accoudoirs et 

piétement à quatre branches en fonte 

d'aluminium terminées par des patins blancs  

(manque un patin). 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975.  

Porte les deux étiquettes. 

 

On y joint une chaise du même modèle. 

 

800/1000 

 

77 Chauffeuse gainée de cuir couleur chocolat. 

Usures. 

Mobilier International. 

 

Ht. 54 cm – Larg. 70 cm – Prof. 102 cm 

60/80 

 
78 Charles et Ray Eames 

Un fauteuil série "Soft Pad Chair" en nubuck 

marron rembourré; accoudoirs et piétement à 

quatre branches en fonte d'aluminium  

(manquent les patins). 

Edition Herman Miller pour Mobilier 

International vers 1975.  

Porte les deux étiquettes. 

400/600 

 
79 Six chauffeuses gainées de cuir havane 

matelassé. Usures. 

Mobilier International. 

 

Ht. 67 cm – Larg. 91 cm – Prof. 94 cm 

 

400/600 

 
80 Une table basse; plateau en verre; structure en 

aluminium figurant des trèfles. 

George Ciancimino pour Mobilier International 

vers 1975. 

 

150/200 
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Lot Désignation Est. en €  

81 Charles Eames 

Piétement de table en fonte d'aluminium à deux 

pieds à double branche terminés par des patins 

blancs. 

 

Ht. 68 cm. – Long. 135 cm – Larg. 71 cm 

 

150/200 

 

82 Charles Eames 

Piétement de table en aluminium sur trois pieds 

à double branche terminés par des patins noirs; 

plateau ovale en imitation palissandre. 

 

Long. 350 cm – Larg. 118 cm 

200/300 

 

 

 

 

Enlèvement le jour même de 16h à 20h et le samedi 19 septembre de 8h à 

10h. Nous pouvons organiser à vos frais la livraison des meubles sur Paris et 

région parisienne. Renseignements au 01 71 20 31 43 ou info@art-valorem.fr. 
 



        CONDITIONS GENERALES DE VENTES    
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La vente sera faite au comptant et conduite en euros. Les acheteurs paieront en sus des enchères des frais de 18% HT soit 21,53% TTC. 

 

Une exposition préalable à la vente permet aux éventuels acheteurs de se rendre compte de l’état des biens mis en vente, il ne sera admis 

aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée. ART VALOREM se tient à leurs dispositions pour fournir des rapports sur l’état des lots. 

 

ORDRE D’ACHAT 

 

L’enchérisseur ne pouvant être présent à la vente, devra remplir le formulaire d’ordre d’achat inclus dans ce catalogue. L’ordre d’achat devra 

nous parvenir 48 heures avant la vente accompagnée des coordonnées bancaires. Les ordres d’achats écrits ou les enchères par téléphone 

sont une facilité offerte à nos clients ; en aucun cas ART VALOREM ou ses employés ne sauraient être tenus responsables en cas d’erreur ou 

d’omission d’exécution de l’ordre reçu. 

 

LES ENCHERES 

 

Folle enchère : Conformément aux dispositions de l'Article 14 de la Loi n° 2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l'adjudicataire 

après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du vendeur sur folle enchère de l'adjudicataire défaillant ; 

si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de deux mois (par dérogation possible au délai d'un mois prévu par les dispositions 

précitées de l'Article 14) à compter de l'adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par 

l'adjudicataire défaillant. 

 

Double enchères : En cas de double enchère reconnue effective par le commissaire-priseur habilité. Le bien sera remis en vente, tous les 

amateurs présents pourront participer à cette deuxième adjudication. 

 

Droit de préemption : Il est rappelé que l'Etat français dispose d'un droit de préemption sur certains objets (œuvres d'art, archives, etc.). Ce 

droit peut être exercé au cours de la vente et doit être confirmé dans les 15 jours qui suivent la date de la vente concernée. La confirmation de 

ce droit dans les délais emporte subrogation de l'Etat français à l'adjudicataire. 

 

Les éventuels modifications de conditions de vente ou de description des lots au catalogue, seront annoncées verbalement pendant la vente et 

notées au procès verbal. 

 

PAIEMENT 

 

Le paiement doit être effectué immédiatement après la vente. L’acheteur ne se verra délivrer l’objet acquis en vente qu’après paiement de 

l’intégralité et effectif du prix, des commissions et des frais y afférant. L’acheteur pourra régler les objets et les taxes, en euros, par les moyens 

suivants : 

• Par carte bancaire en salle ; 

• Par chèque bancaire certifié en euros avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité ; 

• Par virement bancaire en euros - Code Swift : BNP PARIBAS PARIS A CENTRALE - IBAN : FR 76 3000 4008 2800 0112 5933 1 76 . 

• En espèces, jusqu’à 3000 € frais et taxes comprises pour les ressortissants français et jusqu'à 7600 € frais et taxes comprises pour les 

ressortissants étrangers sur présentation de leurs papiers d’identité. 

 

Formalités douanières et fiscales à la charge de l'acheteur : En cas d'exportation d'un bien acheté, l'ensemble des démarches, déclarations 

et/ou demandes d'autorisation incombe à l'acheteur. En aucun cas, un refus ou retard subi par l'acheteur ne constituera un motif de résolution 

ou d'annulation de la vente ni de décalage dans le temps du paiement des sommes dues à ART VALOREM aux termes des présentes. 

 

ENLEVEMENT DES ACHATS ET STOCKAGES 

 

Dés l’adjudication prononcée, les objets adjugés sont placés sous la responsabilité de l’acheteur. Il lui appartient donc de faire assurer ses lots 

dés cet instant. Les biens non retirés seront entreposés au frais et aux risques et périls de l’acheteur. ART VALOREM ne sera tenu d’aucune 

garantie concernant ces dépôts. ART VALOREM suggère vivement à l’acheteur de l’informer le jour même de la vente, au 01 53 34 55 01, des 

modalités d’enlèvement de ses achats, afin d’éviter des frais inutiles. 

 

Les achats volumineux devront être impérativement enlevés le jour même de la vente jusqu’à 20h et le lendemain de la vente entre 8 

heures et 10 heures du matin, salle Rossini. A l’issue de ce délai ils seront envoyés au garde meuble payant de l’UCHV à Bagnolet. 

Les achats peu volumineux seront entreposés pendant quinze jours par nos soins.  A l’issue de ce délai, des frais de dépôt de 3 € HT par lot et 

par jour calendaire seront facturés à l’acheteur. Ces achats seront délivrés sur rendez-vous au 01 71 20 31 43. 
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Vente de mobilier de bureau 

des années 70 
 

Vendredi 18 septembre 2009  

à 14 heures 

Salle Rossini 
 

Téléphone pendant l’exposition : 

01 53 34 55 01 
 

ORDRE D’ACHAT � 

ENCHERE PAR TELEPHONE � 
 

 

Nom 

 

……………………………………………………………… 

 

Adresse 

 

……………………………………………………………… 

 

……………………………………………………………… 

 

Téléphone 

 

…………………...... 

 

Email 

 

……...…………………  

 

 

LOT N° DESCRIPTION DU LOT LIMITE (EN EUROS) 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

  € 

 
Les ordres d’achats doivent parvenir  

au moins 24 heures avant la vente à : 

 

Art Valorem 

43, rue de Trévise 

75009 Paris 

Tel : 01 71 20 31 43 

Fax : 01 73 76 88 06 

Après avoir pris connaissance des conditions de vente, je déclare les 

accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites 

indiquées en euros les lots que j’ai désignés ci-dessus ; ces limites ne 

comprennent pas les frais applicables, que je devrais acquitter en sus, 

soit 21,53% TTC du montant adjugé. 

 

 

 

Date 

 

 

 

……………… 

 

 

 

Signature 

 

 

 

……...………………… 

 

 

 

Joindre obligatoirement un Relevé d’Identité Bancaire  
 


